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вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

вартість ïåрåдïëати ó рåдакöі¿ 
(áåз доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн

Вічна пам’ять і слаВа героям, полеглим за УкраїнУ!
Віддав життя за нашу землю
9 серпня Вінницька громада по-

прощалася з оборонцем Володими-
ром Бєліковим, який загинув на 
Донеччині.

Володимир Бєліков долучився до 
Збройних сил України цього року. 
Воював із ворогом на Донецькому 
напрямку. 18 липня під час виконання 
бойового завдання поблизу міста Ча-
сів Яр Бахмутського району отримав 
важке поранення, несумісне з жит-
тям. Серце оборонця зупинилося 31 
липня. Йому навічно залишиться 35...

Народився Володимир Бєліков на 
Білгородщині 8 березня 1989 року, 
але згодом життєві шляхи привели 
його в Україну. За її свободу та неза-
лежність чоловік віддав найдорож-
че – своє життя.

11 серпня вінничани проводжа-
ли в останню земну дорогу двох за-
хисників. Обоє були багатодітними 
батьками, обоє безстрашно викону-
вали свій священний обов’язок із 
оборони рідної землі від ворога.

Завжди діяв як справжній чоловік 
і патріот своєї країни

Михайло Щетинін став добро-
вольцем до лав Збройних сил Укра-
їни у перші дні повномасштабного 
російського вторгнення. У званні 
сержанта боронив Батьківщину у 
складі 120-ї окремої бригади терито-
ріальної оборони. На своєму рахунку 
мав чимало виконаних військових за-
вдань. На жаль, бій 1 серпня в районі 
села Водяне Волноваського району 
Донецької області став для оборонця 
останнім. Життя Михайла обірвало-
ся у 35 років. Вдома на нього чекали 
дружина та троє маленьких дітей, з 
яких найстаршенька донька цього 
року йде до першого класу.

– Коли розпочалася велика війна, 
всі чоловіки нашої родини – батько, 
я та мій молодший брат Михайло – 
одразу пішли захищати Україну від 
російських окупантів, – розповів 
брат полеглого Героя Артем. – У 
бригаді Михайла знали як надзви-
чайно організованого та відпові-
дального воїна. Від нього ніколи не 
чули чогось на кшталт «я втомився» 
чи «я не можу». Він завжди діяв як 
справжній чоловік і патріот своєї 
країни…

Народився Михайло Щетинін 4 
квітня 1989 року у Вінниці. Навчав-
ся у 7-й загальноосвітній школі, а 
потім закінчив обласний науковий 
ліцей-пансіон КЗВО «Вінницький 
гуманітарно-педагогічний коледж». 
У мирному житті працював приват-
ним підприємцем.

– Михайло був дуже креативним, 
робив усе з головою. Ніколи не сидів 
без діла – завжди щось майстрував 
чи ремонтував, – каже Артем. – А 
весь свій вільний час присвячував 
сім’ї, дітям, яких надзвичайно лю-
бив. Був дуже добрим, турботливим 
і люблячим батьком…

Плекав чотирьох дітей, був 
гарним сином Батьківщини

Вінничанин Павло Карапуз мо-
білізувався до війська навесні цього 
року. Відстоював незалежність та 
територіальну цілісність України 
на Харківщині. Був стрільцем 57-ї 
окремої мотопіхотної бригади імені 
кошового отамана Костя Гордієн-
ка. Загинув 29 липня при виконанні 
бойового завдання поблизу міста 
Вовчанськ Чугуївського району. 
Йому було 44 роки… Дружина за-
лишилася надійної опори, четверо 
дітей – без батька…

Павло Карапуз народився 25 ве-
ресня 1979 року. Після закінчення 
26-ї загальноосвітньої школи здобув 
робітничу спеціальність у професій-
но-технічному училищі № 5 (тепер 
Вище художнє професійно-технічне 
училище №5). Усе своє життя за-
ймався улюбленою справою – ре-
монтував оселі вінничан, робив їхнє 
життя комфортним і затишним.

– Найбільшою радістю для Павла 
було, коли закінчував чергове замов-
лення. Треба бачити, як світилися 

вдячністю очі господарів оселі, адже 
у свою роботу він вкладав усе вмін-
ня та серце, – розповіла дружина по-
леглого воїна Ірина. – А його душа 
завжди належала дітям. Заради них 
чоловік був готовий гори звернути, 
витерпіти будь-які випробування… 
Із втратою найріднішого у нашо-
му житті вже ніколи не буде так, як 
раніше, але незмінною залишиться 
пам’ять…

«В людях цінував неспокій, 
доброзичливість і порядність»
14 серпня Вінниця попрощалася 

із загиблим на війні офіцером В’я-
чеславом Іфромом.

В’ячеслав Іфрім взяв до рук 
зброю у лютому цього року. Під час 
підготовки пройшов навчання у Вій-
ськовій академії (Одеса), де здобув 
звання офіцера. Воював у лавах 82-ї 
окремої десантно-штурмової брига-
ди. Свій останній бій воїн прийняв 9 
серпня на східному напрямку. Йому 
було лише 36 років… На нього чека-
ли дружина та семирічний син.

Народжений у Молдові 28 лютого 
1988 року, В’ячеслав Іфрім із дитин-

ства проживав на Вінниччині. Се-
редню школу закінчив у селі Мовча-
ни, старшу – у Жмеринці. Далі було 
навчання у Вінницькому національ-
ному технічному університеті на 
факультеті «Програмна інженерія». 
У цивільному житті працював торго-
вельним представником у кондитер-
ській корпорації «Рошен».

– Чоловік дуже любив наше мі-
сто, відкривати для себе його по-
таємні куточки, вивчати історію, 
– розповідає дружина полеглого Ге-
роя Вікторія. – А ще – подорожува-
ти сім’єю Україною та за її межами, 
дихати морем, ходити в гори… Для 
нього відпочинок – це завжди був 
ух1 передусім – до пізнання самого 
себе, пошуку натхнення. І в людях 
цінував саме такий неспокій, добро-
зичливість і порядність…

Поховали захисників на Алеї 
Слави Сабарівського кладовища.

Щирі співчуття рідним полеглих 
воїнів.

Вічна пам’ять і слава героям!

Інф. ВГ

Павло Яблонський зазначив, що з бій-
цями цієї бригади комунікація триває на 
постійній основі.

А секретар міськради додав:
– Ми розуміємо, що у фазі техноло-

гічної війни ударні дрони дуже необхід-
ні. Це витратний матеріал, але водночас 
та техніка зберігає життя наших бійців 
під час виконання бойових завдань і 
ефективно нищить ворога. Безпека та 
оборона – один з основних пріоритетів, 
на які Вінницька міська рада спрямовує 
чимало зусиль.

З початку повномасштабного втор-
гнення Вінницька громада на регулярній 
основі підтримує 38 військових частин. 
Від імені усієї Вінницької громади під 
час передачі координатори Міжрегіо-
нального координаційного штабу Андрій 
Піжевський та Дмитро Мира подякува-
ли захисникам за їхню роботу та побажа-
ли якнайшвидше повертатися додому до 
своїх родин цілими та неушкодженими.

– Робота нашої команди безупинно 
триває, ми збільшуємо обсяги допомо-
ги. Їм (військовим – ред.) потрібні засо-
би для знищення ворога, а ми робимо 
все, щоб бійці не збирали кошти. Наша 
громада чує військових і робить усе для 
придбання необхідного їм обладнання, – 
зауважив Дмитро Мира.

За постійне підсилення та допомогу 

армії у захисті державного сувереніте-
ту і територіальної цілісності України 
військовослужбовець передав від бійців 
своєї бригади міському голові Сергію 
Моргунову почесну відзнаку – хрест 
бригади.

А цього понеділка місто, оперативно 
відреагувавши на запит про допомогу 
від однієї з військових частин, перебуває 
на гарячому напрямку фронту, переда-
ло чергову партію допомоги. Заступник 
міського голови Андрій Очеретний ра-
зом з координаторами Міжрегіонально-
го штабу передали оборонцям додаткові 
«очі» – п’ять квадрокоптерів Dji Mavic 
3Т.

«Мавіки», які отримали бійці цієї 
бригади, потрібні для розвідки, каже 
один з військовослужбовців і додає:.

– Вони бачать лінію бойового зітк-
нення та ворожі позиції з висоти пта-
шиного польоту, і це допомагає нам 
протистояти ворогу, адже не все можна 
розгледіти з окопу чи спостережного 
пункту, наприклад. Якість цих «мавіків» 
дуже достойна. Це велика допомога від 
Вінницької громади, за що ми дуже вдяч-
ні. Кожна така «пташка» додасть впевне-
ності нашим бійцям, які перебувають на 
лінії бойового зіткнення.

Софія ШЕРЕМЕТ

Не зупиняємося: дрони-камікадзе і «мавіки»  
для фронту

Минулої п’ятниці партією спецтехніки, яка допоможе нищити окупантів, вінничани 
підсилили одну з механізованих бригад. Ці бійці нині тримають оборону України 
на передових позиціях. Потреба в ударних дронах є завжди, адже вони виконують 
лише один виліт, утім це наближає нашу перемогу.

«Це не перша допомога від Нансі, 
і я вдячний колезі Матьє Кляйну за 
розуміння потреб нашої громади та 
постійну потужну підтримку», – на-
писав голова громади.

Щоб отримати цей вантаж, Він-
ницька міськрада звернулася до між-
народних партнерів із проханням 
допомогти забезпечити навчальні 
заклади необхідними джерелами жи-
влення, і вже незабаром очікується 
прибуття ще кількох генераторів.

За словами директорки депар-
таменту освіти Вінницької міської 
ради Оксани Яценко, під час війни 
Україна залишається єдиною краї-
ною, яка продовжує освітній процес, 
незважаючи на всі виклики. Вона 
сказала:

– Для того, щоб забезпечити без-
перервність освіти, міська влада 
Вінниці активно працює над тим, 
щоб освітні заклади мали надійний 
резервний запас електроживлення. 
Особливо це актуально в умовах 

Закладам освіти громади – 
альтернативні джерела живлення

Вінницька громада отримала допомогу від французь-
кого міста-побратима Нансі. Дизельний генератор 
потужністю 60 кВт днями був переданий до Вищого 
професійного училища сфери послуг у Вінниці, де 
навчається майже 800 студентів. Про це на своєму 
телеграм-каналі та у Фейсбуці повідомив міський го-
лова Сергій Моргунов.

можливих відключень електрое-
нергії та нестабільного постачан-
ня тепла. Ми вдячні місту Нансі за 
цю допомогу. Цей генератор стане 
важливим для продовження роботи 
закладу в осінньо-зимовий період, 
де навчається велика кількість сту-
дентів. Освіта є ключовим елемен-
том для відбудови нашої країни піс-
ля війни, і ми робимо все можливе, 
щоб забезпечити стабільний освіт-
ній процес не лише шкіл і садочків, 
а й училищ.

Наталка ТЕРЕН

– Це вже шоста передача бійцям. Ми 
намагаємося оперативно реагувати на 
запити, щоб забезпечувати їхні потреби, 
– каже секретар Вінницької міської ради 
Павло Яблонський.

Задля підсилення під час виконання 
бойових завдань волонтери у співпраці 
з координаторами Міжрегіонального ко-
ординаційного гуманітарного штабу пе-
редали також 110 боєприпасів для «маві-
ків» і 50 таких корпусів для FPV-дронів.

– При інтенсивності штурмів, які від-
буваються зараз, цієї кількості нам виста-
чить на кілька днів. Допомога у вигляді 
FPV, яку ми отримуємо, – якісна за тех-
нічними характеристиками та надійна в 
роботі. Літає відмінно. А щодо корпусів, 
то саме вінницькі осколкові – улюблені 
боєприпаси моїх хлопців, – наголосив 
оборонець, який приймав техніку.
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ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 08.08.2024 № 1863 м. Вінниця
Про затвердження конкурсної документації та проведення конкурсу з визначення суб’єктів 
господарювання на здійснення операцій із відкачування та перевезення стічних вод
з території Вінницької міської територіальної громади

Відповідно до «Порядку проведення конкурсу 
на здійснення операцій із збирання та перевезен-
ня побутових відходів», затвердженому постано-
вою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 
918, «Про затвердження Правил надання послуги з 
управління побутовими відходами та типових дого-
ворів про надання послуги з управління побутови-
ми відходами», затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.08.2023 № 835 та рішення 
виконавчого комітету Вінницької міської ради від 
14.03.2024 №596«Про проведення конкурсу з ви-

значення суб’єктів господарювання на здійснення 
операцій із відкачування та перевезення стічних 
водз території Вінницької міської територіальної 
громади», як окремої комунальної послуги, право 
на яку виборюється на конкурсних засадах для під-
вищення якості надання послуг з відкачування та 
перевезення стічних вод та пп. 6 п. «а» ч. 1 ст. 30, ч. 1 
ст. 51,ч.1 ст. 52, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Вінницької міської ради 

ВИРІШИВ:
1. Затвердити конкурсну документацію для 

проведення конкурсу з визначення суб’єктів го-
сподарювання на здійснення операцій із відкачу-
вання та перевезення стічних вод з території Ві-
нницької міської територіальної громади, згідно з 
додатком 1.

2. Провести конкурс з визначення суб’єктів 
господарювання на здійснення операцій із відка-
чування та перевезення стічних вод з території 
Вінницької міської територіальної громади, відпо-
відно до постанови Кабінету Міністрів України від 
25.08.2023 № 918«Порядку проведення конкурсу 
на здійснення операцій із збирання та перевезення 
побутових відходів»18 жовтня 2024 року.

3. Затвердити форму заяви на участь у конкурсі 
та цінової пропозиції згідно з додатком 2.

4. Затвердити оголошення про проведення кон-
курсу з визначення суб’єктів господарювання на 
здійснення операцій із відкачування та перевезен-
ня стічних вод з території Вінницької міської тери-
торіальної громади, згідно з додатком 3.

5. Департаменту комунального господарства та 
благоустрою:

– оприлюднити в засобах масової інформації (в 
газетах, на сайті Вінницької міської ради) оголошен-
ня про проведення конкурсу з визначення суб’єктів 
господарювання на здійснення операцій із відка-
чування та перевезення стічних вод з території Ві-
нницької міської територіальної громади.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на 
заступника міського голови М. Форманюка. 

Секретар міської ради Павло ЯБЛОНСЬКИЙ

Додаток № 3
до рішення виконавчого комітету

Вінницької міської ради
від 08.08.2024 № 1863

ОГОЛОШЕННЯ
•	 Засідання комісії з визначення суб’єктів госпо-

дарювання на здійснення операцій із відкачу-
вання та перевезення стічних вод з території 
Вінницької міської територіальної громади, 
відбудеться 18 жовтня 2024 року. 

•	 Організатор конкурсу: Виконавчий комітет 
Вінницької міської територіальної громади. 
21100, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Собор-
на, 59, 

•	 Постанова Кабінету Міністрів України від 
25.08.2023 № 918 та рішення виконавчого комі-
тету Вінницької міської ради від 14.03.2024 № 
596 «Про проведення конкурсу з визначення 
суб’єктів господарювання на здійснення опе-

рацій із відкачування та перевезення стічних 
вод з території  Вінницької міської територі-
альної громади».

•	 Місце, дата та час проведення конкурсу: 
Місце: 21100, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Со-

борна, 59, каб. 524
Дата: 18 жовтня 2024 року 
Час: 10.00. 
Ознайомитися з умовами надання послуг з від-

качування та перевезення стічних водможна у на-
чальника відділу утримання об’єктів благоустрою 
Хілінського Вячеслава Аполлінарійовича, телефон: 
(0432)-59-53-48, тел./факс: (0432)-59-52-62, Е-mail: 
Hilinskuy@vmr.gov.ua

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: 
1. Наявність транспортних засобів спеціального 

призначення для відкачування та перевезення стіч-
них вод

2. Підтримання належного санітарного стану 
транспортних засобів спеціального призначення 
для відкачування та перевезення стічних вод.

3. Зберігання транспортних засобів спеціально-
го призначення для відкачування та перевезення 
стічних вод.

4. Щоденний контроль за технічним станом 
транспортних засобів спеціального призначення, 
виконання регламентних робіт з їх технічного об-
слуговування та ремонту.

5. Щоденний медичний огляд водіїв.
6. Наявність пристроїв автоматизованого геоін-

формаційного контролю та супроводу перевезення 
стічних вод.

7. Рік випуску транспортних засобів спеціально-
го призначення, що забезпечують відкачування та 
перевезення стічних вод, встановлений організато-
ром конкурсу як мінімальний граничний.

Характеристика території, де повинні надавати-
ся послуги з відкачування та перевезення стічних 
вод: розміри та межі певної території населеного 
пункту та перелік розміщених у зазначених межах 
об’єктів утворення стічних вод.

Орієнтовні показники:
– площа території Вінницької міської територі-

альної громади – 11320 га;
– житловий фонд представлений 36951 од-

ноквартирним житловим будинком приватного 
сектора;

– протяжність міських шляхів – 431,4 км, в тому 
числі з твердим покриттям 384,4 км;

– відстань від межі міста до очисних спорудах 
каналізації  КП «Вінницяоблводоканал» – 12 км. 

Характеристика об’єктів утворення стічних вод 
за джерелами їх утворення

•	 Характеристика, включаючи потужність, та 
місцезнаходження об’єктів відкачування та пе-
ревезення стічних вод.

Назва об’єкта утворення стічних вод Показники
Кількість споживачів з послугою централізованого водопостачання 
без послуги центрального водовідведення  (орієнтовно) 10781

Місце знаходження будинків, їх характеристика залежно від наявно-
сті видів благоустрою (каналізації, центрального опалення, водо- та 
газопостачання)

Територія Вінницької міської тери-
торіальної громади

•	 Стічні води, зібрані з території Вінницької 
міської територіальної громади, утилізують на 
очисних спорудах каналізації КП «Вінницяоб-
лводоканал», розміщеному за адресою: м. Ві-
нниця, Сабарівське шосе, 10. 

•	 Способи, місце та кінцевий строк подання кон-
курсних пропозицій.

Для участі у конкурсі учасники подають заяву, 
яка повинна містити таку інформацію: номер та 
назву об’єкта конкурсу; найменування юридичної 
особи або прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності) фізичної особи - підприємця; ідентифі-
каційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ 
або реєстраційний номер облікової картки плат-
ника податків для фізичних осіб - підприємців (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовилися від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та повідоми-
ли про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку в паспорті, зазначаються серія та 
номер паспорта); місцезнаходження суб’єкта го-
сподарювання, контактний номер телефону, адресу 
електронної пошти.

До заяви додається конкурсна пропозиція, 
яка включає: перелік документів, передбачений 
конкурсною документацією; запропоновані учас-
никами конкурсу тарифи на відкачування та пере-
везення стічних вод, розраховані відповідно до за-
твердженого Кабінетом Міністрів України порядку.

Конкурсна пропозиція подається особисто чи 
надсилається засобами поштового зв’язку конкур-
сній комісії у конверті, на якому зазначаються пов-
не найменування і місцезнаходження організатора 
та учасника конкурсу, або подається в електронній 
формі на адресу електронної пошти організатора 
конкурсу чи іншими засобами інформаційно-кому-

нікаційних систем.
Конкурсні пропозиції, що надійшли після закін-

чення строку їх подання, передбаченого конкурс-
ною документацією, повертаються учасникам кон-
курсу без розгляду.

Учасник конкурсу має право відкликати власну 
конкурсну пропозицію або внести до неї зміни (до-
повнення) до закінчення строку подання конкурс-
них пропозицій шляхом подання організатору від-
повідної заяви у письмовій чи електронній формі.

Місце: 21100, Вінницька область, м. Вінниця, вул. 
Соборна, 59, каб. 510

Кінцевий строк: 09:00 год. 18.10.2024 р.
Організатор конкурсу має право прийняти до 

закінчення строку подання конкурсних пропозицій 
рішення щодо його продовження та/або зміну міс-
ця, дати та часу проведення конкурсу. 

Про таке рішення організатор конкурсу пови-
нен повідомити всім учасникам конкурсу шляхом 
надсилання відповідного повідомлення на адресу 
електронної пошти чи іншими засобами інформа-
ційно-комунікаційних систем не пізніше ніж за один 
робочий день до дати проведення конкурсу, зазна-
ченими в конкурсній документації, та оприлюднити 
повідомлення на своєму офіційному вебсайті.

Перелік документів, оригінали або копії яких по-
даються учасниками конкурсу для підтвердження 
відповідності учасників встановленим кваліфікацій-
ним вимогам; обсяг послуг з відкачування та пере-
везення стічних водта вимоги щодо якості надання 
послуг згідно з критерієм, що визначається відпо-
відно до Правил надання послуг звідкачування та 
перевезення стічних вод; вимоги до конкурсних 
пропозицій конкурсної документації можна озна-
йомитись на офіційному порталі Вінницької міської 
ради: vmr.gov.ua/.

Заступник міського голови Сергій ТИМОЩУК

Аферисти використовують нові методи у кібер-
шахрайських схемах. Так, з розвитком штучного ін-
телекту зловмисники почали використовувати його 
можливості для створення аудіодіпфейків. Голосові 
повідомлення, створені з допомогою комп'ютерних 
програм, здатні максимально наближувати голос на 
аудіо до голосу тієї чи іншої людини. Наприклад, 
це використовується у таких схемах, як «ваш друг у 
біді» або вимагання начебто викупу.

Щоб виманити гроші у жертви, зловмисники спо-
чатку розробляють певний сценарій схеми, шукають 
інформацію про людину у соцмережах і, нарешті, 
телефонують і завдяки підробленому аудіо переко-
нують людину надіслати кошти.

Щоб захиститися від шахрайських схем із вірту-
альним викраденням, правоохоронці радять дотри-
муватися таких порад:

• не поширюйте особисту інформацію у соцме-
режах;

• будьте обережні з підозрілими повідомленнями, 
що можуть містити т. зв. Фішинг (виманювання 
в довірливих або неуважних користувачів мере-
жі персональних даних);

«Ваш друг у біді»: не довіряй, 
а перевіряй

Правоохоронці застерігають: аферисти використовують ШІ 
для створення аудіодіпфейків

• у разі отримання підозрілого дзвінка щодо 
близької людини спробуйте зв’язатися з нею ін-
шим способом.

Якщо ви отримали підозрілий дзвінок з прохан-
ням переказати кошти або вже стали жертвою шах-
райський дій, негайно повідомте поліцію.

Будьте обережними, бережіть себе!

Інф. ВГ

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди
ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «П.І.К» (ФГ 

«П.І.К») ЄДРПОУ – 34989439. Юридична адреса: 
23505, Вінницька обл, Жмеринський район, с. 
Слобода-Шаргородська, вул. Аграрна, буд. 10. 
тел. 067-491-43-65, Email: pik2020@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового 
майданчика – Вінницька обл, Жмеринський ра-
йон, с. Слобода-Шаргородська, вул. Аграрна, 
буд. 36Н/2.

Мета отримання дозволу – визначення та ре-
гулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), 
які потрапляють в атмосферу під час вирощу-
вання свиней, та отримання дозволу на викиди 
ЗР для існуючого об’єкту.

Підприємство не підлягає проходженню про-
цедури ОВД.

Підприємство спеціалізується на розведенні 
свиней.

На проммайданчику знаходиться зерно-
склад, свинарник, гноєсховище.

Від джерел викиду в атмосферне повітря 
надходять такі основні забруднюючі речовини: 
речовини у вигляді твердих суспендованих час-
тинок – 0,13315 т/рік, аміак – 0,1781 т/рік, метан 
– 0,741 т/рік, сірководень – 0,0235 т/рік, метил-

меркаптан – 0,00000748 т/рік, мікроорганізми – 
0,00000055 т/рік.

На підприємстві відсутні виробництва та 
устаткування, які підлягають до впроваджен-
ня найкращих доступних технологій та методів 
керування. Викиди забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел підприємства не переви-
щують встановлені нормативи граничнодопу-
стимих викидів відповідно до законодавства, 
тому заходи щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів – Заходи не 
передбачені. Викиди забруднюючих речовин 
відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони 
навколишнього природного середовища, до 
якої можуть надсилатися зауваження та пропо-
зиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
Вінницька ОВА (Вінницька обл., м. Він ниця, вул. 
Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

Строки подання зауважень та пропозицій – 
протягом 30 календарних днів з моменту виходу 
повідомлення.

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди
ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «СЛОБІДСЬКЕ» 

(ФГ «СЛОБІДСЬКЕ») ЄДРПОУ – 32349791. Юри-
дична адреса: 23525, Вінницька обл, Жмерин-
ський район, село Клекотина, вул. Черешнева, 
буд. 39. тел. (067)9072175, Email: vslobidske@i.ua. 
Місцезнаходження об’єкта/промислового май-
данчика – 23525, Вінницька обл., Жмеринський 
район, село Клекотина, вул. Черешнева, 37 З, 
вул. Черешнева, 37 Ж, вул. Черешнева, 37 И, вул. 
Черешнева, 39 В, вул. Черешнева, 39 Д, вул. Че-
решнева, 39 Б, вул. Черешнева, 37 Е, вул. Череш-
нева, 39 Е, вул. Черешнева, 39 Ж, вул. Черешнева, 
37 Д, вул. Черешнева, 37 Р, вул. Черешнева, 39 Г, 
вул. Черешнева, 39 А.

Мета отримання дозволу – визначення та 
регулювання викидів забруднюючих речовин 
(ЗР),які потрапляють в атмосферу при експлуа-
тації технологічного обладнання, на отримання 
дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту.

Підприємство не підлягає проходженню про-
цедури ОВД.

Підприємство спеціалізується на вирощу-
ванні зернових культур (крім рису), бобових 
культур і насіння олійних культур. На проммай-
данчику знаходиться 2 резервуари зберігання 
ДП та паливно-роздавальна колонка, ангари 
зберігання сіна/соломи, зерна, завальна яма, 
зерносушарка шахтна, навантаження зерна на 
автотранспорт, ЗАВ БЦ-50 з циклоном ЦОЛ -6, 
2 бункери зберігання зерна, 5 складів зерна, 
пересипка зернових відходів, теплогенератор 
зерносушарки, котел адміністративного примі-
щення, 3 корівники, 2 холодильники, гноєсхо-
вище, майстерня.

Від джерел викиду в атмосферне повітря 
надходять такі основні забруднюючі речовини: 
НМЛОС – 0,184  т/рік,речовини у вигляді твердих 

суспендованих частинок – 3,123 т/рік, Залізо та 
його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,001  
т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на 
манган) – 0,00004  т/рік,оксид вуглецю – 0,928  т/
рік, діоксид сірки – 0,082 т/рік, діоксид вуглецю 
- 2190,748 т/рік, метан – 44,367  т/рік, мікроорга-
нізми – 0,000000000005216, аміак – 3,246  т/рік, 
етилмеркаптан – 0,0000109  т/рік, сірководень 
– 0,003  т/рік, кислота капронова – 0,003  т/рік, 
диметилсульфіл – 0,005  т/рік, альдегід пропіо-
новий – 0,003  т/рік, метиламін – 0,002  т/рік, ети-
лцелозольв – 0,009  т/рік, трикрезол – 0,000945  
т/рік, фреон – 0,502  т/рік, Оксиди азоту (у пере-
рахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,199  т/
рік, Азоту(1) оксид (N2O) – 0,0042  т/рік. На під-
приємстві відсутні виробництва та устаткування, 
які підлягають до впровадження найкращих до-
ступних технологій та методів керування.

Викиди забруднюючих речовин від стаціо-
нарних джерел підприємства не перевищують 
встановлені нормативи граничнодопустимих 
викидів відповідно до законодавства, тому за-
ходи щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних 
заходів щодо скорочення викидів – Заходи не 
передбачені. Викиди забруднюючих речовин 
відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони 
навколишнього природного середовища, до 
якої можуть надсилатися зауваження та пропо-
зиції громадськості щодо дозволу на викиди: 
Вінницька ОВА (Вінницька обл., м. Він ниця, вул. 
Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

Строки подання зауважень та пропозицій – 
протягом 30 календарних днів з моменту виходу 
повідомлення.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло від 09.08.2005 року, видане на підставі ріщення ви-
конкому Вінницької міської ради від 09.08.2005 за № 1735 на імена ГАВРИЛЮК Ліни Іванівни та ГАВРИЛЮКА  
Петра Володимировича за адресою: м. Вінниця,  вул. Першотравнева, буд. 108, кв. 3, вважати недійсним.

Втрачений військово-обліковий документ, виданий Тиврівським РВК  на ім’я СЕМКО Катерини Микола-
ївни 07.12.1972 року народження, вважати недійсним.

Згідно з розпорядженням міського голови 
№ 96/р від 12.08.2024 48-а сесія Вінницької місь-
кої ради 8-го скликання відбудеться 23 серп-
ня  2024  року о 10:00 у залі засідань міської ради. 
На розгляд сесії виносяться такі питання:

•	 Про хід виконання Програми економічного і 
соціального розвитку Вінницької міської те-
риторіальної громади за І півріччя 2024 року;

•	 Про звіт щодо виконання бюджету Вінницької 
міської територіальної громади за І півріч-
чя 2024 року;

•	 Про затвердження Програми утримання та 
розвитку територій загального користування 
Вінницької міської територіальної громади, 
створення сприятливих умов для життєдіяль-
ності їі мешканців на 2025–2029 роки;

•	 Про затвердження Програми розвитку та 
утримання житлового господарства Вінниць-
кої міської територіальної громади на  2025–
2030 роки

та інші питання життєдіяльності міської терито-
ріальної громади.

ОгОлОшення
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зазначив заступник міністра 
у справах ветеранів. – Ми 
завжди реагуємо на досвід 
громад. Адже треба зрозуміти 
ключове: громада завжди ди-
намічніша, ніж держава. Тому 
однозначно багато ініціатив, 
які реалізуються на місцях, 
можуть випереджати ті почи-
нання, які напрацьовуються 
на системному рівні. Але вра-
ховуючи диференційований 
підхід, специфіку регіонів, 
успішні кейси, ми їх корелює-

Урядовець пройшов «шляхом ветерана» у Вінниці
У Міністерстві у справах ветеранів високо оцінили вінницький досвід

Під час зустрічі директор 
департаменту комунального 
господарства та благоустрою 
Юрій Семенюк розповів про 
хід виконання доручень місь-
кого голови щодо облашту-
вання території Сабарівського 
кладовища, Алеї Слави та кла-
довища «Підлісне». Він розпо-
вів про роботи, які виконують-
ся в місцях поховань воїнів, та 
подальші плани. Зокрема він 
сказав:

– Триває викладання плит-
кою не лише проходів, а й 
простору між могилами Алеї 
Слави на Сабарівському кла-
довищі. Окрім того, в районі 
вхідної групи встановили каме-
ри відеонагляду, які підключені 
до Ситуаційного центру.

Одне з питань, яке порушу-
ють родичі загиблих захисни-
ків, стосується створення на 
кладовищі окремої території 
з індивідуальним похованням 
військових, оформленням в 
єдиному стилі та уніфікова-
ним виглядом надгробків. Нині 
формується документ, який 
після детального опрацюван-
ня і погодження дозволить 
впорядкувати всі питання, що 
стосуються такого виду похо-
вання.

Рада обговорила і місце роз-
ташування шатра для прощан-
ня із загиблими та померлими 
та можливий його вигляд, а 
також питання догляду за мо-
гилами полеглих військовос-
лужбовців, які, на думку членів 
ради, потребують додаткового 
впорядкування і уваги.

Директор КП «Комбінат 
комунальних підприємств» 
Дмитро Науменко повідомив, 
що працівники кладовища го-
тові безкоштовно виконувати 
такі роботи. Для цього рідні 
загиблої людини мають надати 
відповідну заяву, оскільки без 
цього робітники не можуть ви-

конувати роботи. Він пояснив:
– Ми пропонували такі по-

слуги дванадцятьом сім’ям, 
і всі вони відмовилися. Тому 
ми готові працювати в цьому 
напрямку, але лише з дозволу 
рідних.

Про налаштування роботи 
мультимедійного екрана біля 
Меморіалу пам’яті на площі 
Шевченка та створення сайту 
вшанування пам’яті загиблих 
захисників раду поінформував 
директор департаменту інфор-
маційних технологій міськради 
Володимир Романенко. Він, 
зокрема, сказав:

– Сайт вшанування пам’яті 
загиблих оборонців – у розроб-
ці. Дизайн розробляють праців-
ник нашого департаменту, який 
сам є сином полеглого героя, а 
також студент випускного курсу 
Донецького національного уні-
верситету імені В. Стуса. Сайт 
міститиме фотографію кожного 
загиблого або померлого вої-
на, біографію, хроніку спогадів 
про нього, бойові нагороди. У 
майбутньому плануємо зроби-
ти версію сайту й англійською 
мовою. Приймемо пропозиції 
рідних полеглих захисників і 
хочемо організувати зустріч 
дизайнерів із сім’ями героїв, 
щоб у співпраці створити гідну 
платформу вшанування пам’яті.

Рідні загиблих розглянули і 
варіанти кашпо для квітів, які 
планується розмістити на пло-
щі Шевченка біля портретів 
загиблих.

Валентина Войткова заува-
жила на завершення зустрічі, 
що робота із сім’ями загиблих 
воїнів, турбота про них і забез-
печення їхнього соціального 
захисту – компонент пріорите-
ту «Турбота» – одного з ключо-
вих у роботі Вінницької міської 
ради.

Софія ШЕРЕМЕТ

Щоб гідно вшанувати пам’ять 
про полеглих воїнів

Рада родин загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
при міському голові збиралася на перше засідання

де надаватимуть психологічну 
підтримку, юридичні консуль-
тації, духовні бесіди з капела-
нами. На другому поверсі – ди-
тяча кімната і спортзал, який 
ще доукомплектовується. Там 
працюватиме й реабілітолог. 

– Прагнемо, щоб наш про-
стір став місцем затишку, спо-
кою і прийняття, – зауважив 
голова громадської організації 
«Полум’я надії» Анатолій За-
гляда. 

На відкритті закладу були 
присутні військові. Боєць Дми-
тро, який має важкі поранення, 
на власному досвіді знає, на-
скільки важлива психологічна 
реабілітація і капеланська ро-
бота. 

На актуальності відкриття 
ветеранських просторів наголо-
сили і в департаменті соціаль-
ної політики міської ради.

– Нині відкриття ветеран-
ських просторів є нашим голов-
ним завданням. Триває війна, 
у нас уже є багато ветеранів, а 
після закінчення бойових дій 
і перемоги їх буде ще більше. 
Тому, вважаємо, вони повинні 
мати свої простори для спілку-
вання з побратимами, психоло-
гічної реабілітації. Таких осе-
редків ніколи не буде забагато, 

їх треба ще більше. Вони дуже 
важливі, адже покликані допо-
могти ветеранам. Міська рада 
у співпраці з партнерами, з гро-
мадськими організаціями до-
кладає максимум зусиль, щоб 
зробити громаду комфортною 
для військових, які поверта-
ються з війни. Працюємо далі 
у цьому напрямку, – запевнила 
директорка департаменту со-
ціальної політики міської ради 
Валентина Войткова.

Довідка
Простір для ветеранів та їх-

ніх родин працює з понеділка 
по п’ятницю з 10:00 до 14:00 
та з 16:00 до 20:00 за адресою: 
вул. Винниченка, 4-А. Гаряча 
лінія – 093 867 2555.

Громадська організація 
«Полум’я надії» працює з 2015 
року. Її команда надає допо-
могу бездомним людям, ВПО, 
військовим та їхнім родинам. 
Зокрема організовує роботу 
дитячого простору для дітей 
внутрішньо переміщених осіб і 
військовослужбовців. У бюдже-
ті громади на 2024 рік для ГО 
«Полум’я надії» передбачено 
понад 358 тисяч гривень.

Ольга ГУСАК

У Вінниці з’явився ще один 
ветеранський простір

На базі вінницької громадської організації «Полум’я надії» 13 серпня 
для ветеранів війни та їхніх родин відкрився новий осередок. Його 
відвідав і міський голова Сергій Моргунов.

Відповідні зміни внесли до 
Програми підтримки Захисників 
і Захисниць України, членів їхніх 
родин та родин загиблих (помер-
лих), безвісти зниклих за особли-

вих обставин на 2023–2026 роки. 
Згідно з рішенням, оборонцям з 
інвалідністю компенсуватимуть 
вартість переобладнання автомо-
біля на ручне керування.

Ветеранам компенсуватимуть переобладнання автомобілів 
на ручне керування

На засіданні виконавчого комітету міської ради ухва-
лили рішення про компенсацію вартості переоблад-
нання автомобілів на ручне керування для захисни-
ків, у яких не функціонують або ампутовані ноги.

Під час недавнього візиту до Вінниці заступник міністра у справах ветеранів 
Руслан Приходько відвідав один із Прозорих офісів соціального спрямування. 
Урядовець ознайомився з роботою помічників ветеранів, які надають послуги 
колишнім військовим, учасникам бойових дій, їхнім рідним, а також родинам 
загиблих та безвісти зниклих захисників.

Заступника міністра про-
вели так званим шляхом ве-
терана, який приходить до 
ЦНАПу отримати послуги 
– від рецепції та отримання 
талона до консультації з фа-
хівцем. Посадовець мав змогу 
особисто поспілкуватися з ве-
теранами і працівниками офі-
су, щоб дізнатися про пробле-
ми та перспективи розвитку 
інституту фахівця супроводу 
ветеранів та демобілізованих 
осіб.

Руслан Приходько озна-
йомився і з діяльністю ад-
мінсервісу «Ветеран». Торік 
його запровадили у ЦНАПах 
у тестовому режимі, а зараз 
він ддіє постійно і в повному 
обсязі. Скориставшись сер-
вісом, військовослужбовець 
може отримати адміністра-
тивні та соціальні послуги 
без черг і з одним фахівцем.

– Вінниця – одне з неба-
гатьох міст України, в якому 
фактично є досвід реалізації 
роботи помічників ветера-
нів. Тут уже пройшли довгий 
шлях, часто методом спроб 
і помилок. Задоволений ро-
ботою наших вінницьких ко-
лег – вони одні з найкращих. 
Є певні рекомендації з мого 
боку, але є й важливий досвід, 
про який я сьогодні почув, – 

мо і закладаємо в єдину вете-
ранську політику.

Про функціонування ін-
ституту помічника ветерана 
Руслану Приходьку розпові-
ли директорка департаменту 
соціальної політики ВМР Ва-
лентина Войткова та заступ-
ник директора Вінницького 
міського центру соціальних 
служб – начальник відділу 
«Сервісний офіс у справах ве-
теранів» Михайло Кузнецов, 
а також самі фахівці з супро-
воду демобілізованих осіб.

– Майже рік тому Вінниць-
ка область і Вінниця взяли 
участь в експериментальному 
проєкті «Помічник ветерана». 
Охочі пройшли відбір, а зго-
дом навчання на базі Центру 
ветеранського розвитку. Після 
того 12 фахівців працевла-

штували у створеному відділі 
комунального закладу «Ві-
нницький міський центр соці-
альних служб», а міська рада 
виділила з бюджету кошти 
на обладнання робочих місць 
і фінансує роботу помічни-
ків ветеранів. Вважаємо, що 
оборонці, які повертаються 
з війни, мають відчувати, що 
у громаді є фахівці, які нада-
дуть супровід під час реінте-
грації до цивільного життя. 
А родини військових – знати, 
що про них дбають, – наголо-
сила Валентина Войткова.

Представнику міністерства 
розповіли також про процес 
створення Ветеранського 
простору, про муніципальні 
пільги, які надають військо-
вим у громаді. Йдеться про 
безоплатне отримання медич-
них послуг, зокрема й МРТ, у 
міському лікувально-діагнос-
тичному центрі, відвідування 
комунального басейна для 
захисників з інвалідністю та 
інші муніципальні пільги, які 
діють на підтримку ветеранів 
у громаді.

Катерина КЛЕН

Минулої п’ятниці, 9 серпня, 
Рада родин загиблих (помер-
лих) Захисників і Захисниць 
при міському голові обговори-
ли актуальні питання. Робота у 
форматі дорадчого органу має 
сприяти оперативному розв’я-
занню важливих для родин за-
хисників питань і залучати їх у 
процес ухвалення рішень, що 
стосуються, зокрема, похован-
ня наших героїв і соціального 
захисту їхніх родин.

Директорка департаменту 
соціальної політики міськради 
Валентина Войткова нагада-
ла:

Раду родин загиблих (по-
мерлих) Захисників і Захис-
ниць України створили у липні 
при міському голові. До складу 
об’єднання входять батьки та 
дружини загиблих оборонців. 
Очолила раду мама загиблого 
оборонця Маріуполя Вікторія 
Колмикова. Для нас важливо 
знати думки рідних загиблих 
героїв. Це дає можливість вра-
ховувати їхнє бачення під час 
розв’язання важливих для них 
питань, зокрема, що стосують-
ся вшанування пам’яті наших 
героїв.

На порядок денний першо-
го робочого засідання винесли 
такі нагальні питання: розроб-
ка положення про створення 
пантеону слави (робоча назва) 
та благоустрій місць поховань 
героїв, створення сайту вшану-
вання пам’яті полеглих воїнів, 
посилення інформування про 
прощання з полеглими захис-
никами.

– Після сесії міської ради дамо 
інструкцію, як оформити цей вид 
допомоги, – повідомив міський 
голова Сергій Моргунов.

Право на пільгу мають чле-
ни Вінницької міської тери-
торіальної громади, особи з 
інвалідністю внаслідок війни, 
які брали безпосередню участь 
у захисті суверенітету і тери-
торіальної цілісності України, 
починаючи з 2014 року, у яких 

та в Єдиному муніципальному 
реєстрі осіб, які мають право на 
пільги, доплати та послуги.

Сума компенсації – до 35 ти-
сячі гривень.

Директорка департаменту 
соціальної політики міської 
ради Валентина Войткова за-
уважила:

– Ми постійно доповнюємо 
перелік муніципальних пільг, на 
яку мають право захисники і за-

хисниці. На жаль, на війні наші 
оборонці зазнають травм, деякі 
втрачають кінцівки… Виникає 
необхідність адаптуватися до 
нових реалій життя, зокрема 
переобладнувати автомобіль на 
ручне керування. Щоб полег-
шити цей процес для ветеранів, 
місто компенсуватиме до 35 ти-
сяч гривень вартості робіт.

Оксана МАКАРОВА

Звертаючись до присутніх 
на заході, голова громади, зо-
крема, сказав:

– Реалії в Україні обумовле-
ні бойовими діями з 2014 року, 
з 2022 року – повномасштаб-
ною російсько-українською 
війною. Тож ніхто з нас нині 
не може почуватися спокійно і 
впевнено. Ми втрачаємо наших 
військових, багато є поранених, 
родини залишилися без своїх 
рідних, люди змушені були по-
кинути домівки й усе, що вони 
нажили роками. Звичайно, всі 
вони потребують відповідної 
підтримки і допомоги. Дуже 
важливо, коли є такі люди і 
команди, як «Полум’я надії», 
готові надавати допомогу за 
покликанням своєї душі. Вод-
ночас турбота, яка охоплює 
і ветеранську політику, – це 
один із пріоритетів Вінницької 
міської ради. У нашій громаді 
працюють уже два ветеранські 
простори – один муніципаль-
ний, інший створений на за-
садах громадської діяльності. 
Сьогодні відкрито вже третій 
осередок. І ця мережа може 
розширюватися. Громадській 
організації «Полум’я надії» 
ми надали відповідне примі-
щення і фінансово підтримує-
мо коштом міського бюджету. 
Важливо об’єднувати зусилля, 
обмінюватися досвідом і разом 
надавати допомогу всім, хто її 
потребує.

Простір для ветеранів війни 
та їхніх родин двоповерховий. 
На першому поверсі – кімната 
відпочинку, кінозал. Є кабінет, 

не функціонують або ампуто-
вані ноги (одна або одидві), які 
перебувають на обліку в депар-
таменті соціальної політики 
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СУСПілЬСТВО

Цевже не перша подорож 
школярів за кордон, а до кін-
ця року планується влаш-
тувати ще дві мандрівки до 
іноземних міст-партнерів і 
побратимів.

– Ми продовжуємо співп-
рацю із дружніми містами, 
щоб діти могли хоч трохи 
«перезавантажитися», – каже 
міський голова Сергій Мор-
гунов.

Про насичену програму, 
яку підготували гостинні ли-
товці для вінницьких дітей, 
розповіла головна спеціа-
лістка відділу виховання та 

позашкільної роботи департа-
менту освіти Вінницької місь-
кої ради Вікторія Даценко. 
Вона ж разом з учителькою 
англійської мови Вінницького 
ліцею № 2 супроводжує гру-
пу у поїздці.

– У нас заплановані екс-
курсії по самому Паневежи-
су, а також поїздка до трьох 
столиць: теперішньої столиці 
Литви Вільнюса та стародав-
ніх головних міст держави – 
Кернаве та Тракая. Є в планах 
поїздка і до портового міста 
Клайпеди. У програмі також 
поїздка до будинку пасічника, 

вечори художньої творчос-
ті та національногоодягу. А 
наприкінці поїздки юні він-
ничани разом з українськими 
артистами, які зараз мешка-
ють у Паневежисі, співати-
муть гімни Литви та України, 
– розповіла Вікторія Даценко.

Загалом до Литви поїхали 
30 юних українців віком від 
11 до 16 років. Дорогою до ві-
нничан приєдналися 15 шко-
лярів з Ірпеня.

– Я вже втретє в такій по-
їздці за кордон. Їздила до 
Мюнстера в Німеччині та до 
Латвії. Мені дуже сподоба-

Зустрівшись у фоє кіно-
театру, 130 дітей мали змогу 
познайомитися один з одним 
та отримати безкоштовні за-
прошення до залу. Під час 
перегляду мультфільму вони 
із захопленням стежили за 
пригодами героїв на екрані, а 
сміх та оплески супроводжу-
вали ледь не кожен епізод.

Депутатка Вінницької 
міської ради та координатор-
ка Міжрегіонального гума-
нітарного штабу Світлана 

Подорож до Паневежиса
10 серпня група вінницьких школярів вирушила до міста-побратима Вінниці у Литві – 
Паневежиса. Це стало можливим завдяки співпраці Вінницької міської ради з мерією 
литовського міста. П’ятнадцять хлопців і дівчат, батьки яких стали на захистУкраїни, 
протягом десяти днів відпочиватимуть, весело та корисно проводитимуть час і зна-
йомитимуться з культурою Литви.

Там, де діти можуть радіти і бути щасливими
Цієї середи група вінницьких дітей пільгових категорій мала чудову нагоду провести день у кінотеатрі, 
насолоджуючись переглядом фантастичної комедії «Гарольд і магічний олівець», знятої за мотивами 
однойменної дитячої книги. Цей захід реалізували в межах акції «Діти мають право на дитинство», мета 
якої – попри війну подарувати щасливі спогади наймолодшим.

Показ фільмів, які висвіт-
люють екологічні виклики, 
відбудеться у молодіжному 
центрі «Квадрат» з 12 до 14 
години. Зареєструватися мож-
на за посиланням https://surl.
li/myfccg.

Директорка департаменту 
відновлення та розвитку ВМР 

День зеленого кіно у Вінниці:  
як мінімізувати вплив людини  
на природне середовище

20 серпня в нашому місті відбудеться безкоштовний показ 
фільмів на екологічну тематику. Захід для вінничан і гос-
тей міста, що має на маті привернути увагу до важливості 
збереження довкілля, організовує департамент міськради 
з відновлення та розвитку в межах проєкту департаменту  
маркетингу міста та туризму «Літня екологічна школа».

У мене раптом заболіла 
нога, та так, що я не могла на 
неї стати. Потрапити до лі-
каря – треба записатися. Це 
трапилося на початку місяця, 
а запис буде після 20-го чис-
ла. Принаймні так сказали в 
реєстратурі. Мені на допомо-
гу прийшла Оксаночка. Вона 
взяла таксі й повезла мене в 
поліклініку, де мені зроби-
ли рентген, УЗД, допомогла 
дійти до кабінету лікаря, ви-
слуховувала всі поради щодо 
мого лікування, купила ліки і 
відвезла мене додому.

Звісно, тут нічого героїч-
ного, крім людяності, немає. 
Але в Оксани хвора мати, і 
вона залишила її, щоб допо-
могти мені, чужій людині.

Та на цьому її турбота не 
закінчилася. Вона потім при-
ходила (добре, що неподалік 
живе) й робила мені уколи, 
стежила, щоб я виконувала 
всі вказівки лікаря. А ще ку-

Доброта
Лист до редакції

Не відкрию таємницю, якщо скажу, що людина не захищена 
від неприємних випадковостей, які будь-якої миті можуть на 
неї звалитися. Такий  прикрий випадок стався і зі мною.

лися і дорога, і нові місця, 
прогулянки. У цій поїздці 
сподіваюсь познайомитися з 
новими людьми і цікаво про-
вести час, – сказала 14-річна-
Марія Хомік, учениця ліцею 
№ 30.

З початку 2024 року до єв-
ропейських країн на відпочи-
нок і відновлення їздила 91 

дитина з Вінницької громади. 
Середних – діти полеглих і 
зниклих безвісти захисників, 
учасників бойових дій, вну-
трішньо переміщених осіб. 
До кінця року заплановані 
візити ще до Німеччини та 
Латвії.

Оксана МАКАРОВА

Куца вважає, що такі заходи 
як для нас, так і для дітей 
є надзвичайно важливими. 
Вона каже:

– Ми прагнемо подарува-
ти малечі позитивні емоції 
та зробити їхнє дитинство 
яскравішим попри ті трудно-
щі, з якими вони можуть сти-
катися в житті. Сьогодні тут, 
як і завжди, діти пільгових 
категорій, а саме: діти захис-
ників та захисниць України, 
внутрішньо переміщених 
осіб, малюки з багатодітних 
сімей, а також діти-сироти та 
напівсироти.

Своїми враженнями від 
перегляду поділилися гляда-
чі. Кажуть, що було неабияк 
цікаво спостерігати за кож-
ною хвилинкою мультфільму, 
оскільки у головного героя 
фільму Гарольда був магіч-
ний олівець, яким він пере-
творював усе намальоване на 
реальність.

Депутат Вінницької місь-
кої ради та координатор 
Міжрегіонального гуманітар-

ного штабу Теймур Абушов 
розповів, що разом із коле-
гами планують і надалі ор-
ганізовувати подібні заходи, 
щоби кожна дитина відчувала 
підтримку й турботу. Це не 
лише про розваги, але й про 
створення для дітей середо-
вища, де вони можуть радіти 
життю та бути щасливими.

– Ми не зупиняємось і вже 
понад рік підтримуємо дітей, 

які попри все мають бути ща-
сливими, – стверджує депу-
тат міськради та координатор 
Міжрегіонального гуманітар-
ного штабу Дмитро Мира.

Нагадаємо, що раніше для 
дітей уже організовували до-
звілля у парку, басейні, кіно-
театрі, планетарії та на інших 

цікавих локаціях. Проводити 
такі заходи для малечі грома-
ди продовжуватимуть і нада-
лі, запевняють представники 
команди Міжрегіонального 
координаційного гуманітар-
ного штабу, створеного в бе-
резні 2022 року спільним рі-
шенням вінницької обласної 

та міської рад під орудою Во-
лодимира Гройсмана. Штаб 
засновано на період дії воєн-
ного стану для координації 
зусиль місцевого самовряду-
вання, бізнесу та волонтерів у 
допомозі армії.

Наталка ТЕРЕН

пувала і приносила продук-
ти... 

Я ж для неї чужа людина. 
Зараз така біда звалилася на 
нас, але людські серця не за-
черствіли. Оксанка прийшла 
на допомогу, бо, вочевидь, 
інакше вчинити не могла.

Думаю, що не одна люди-
на дякує Греті Мечиславівні, 
Оксанчиній матері, за доньку. 
А в неї їх дві, і вони пішли її 
шляхом – стали медиками, бо 
мають добре серце і завжди 

допомагають іншим. Низький 
уклін матері, котра виховала 
таких дітей. Дякую  й Окса-
ні Миколаївні Василенко, 
молодшій кровиночці Грети 
Мечиславівни, за доброту, 
чуйність і турботу. Нехай Го-
сподь пошле їм здоров’я, ра-
дість і багато років життя!

Тетяна КОВАЛЬЧУК,
член НСЖУ, дитина війни, 
ветеран праці, член спілки 
слов’янських письменників

Ольга Ремешевська заува-
жила, що День зеленого кіно 
відкритий для всіх містян, які 
переймаються проблемами 
довкілля. Ця подія спрямо-
вана на виховання почуття 
колективної відповідальності 
та заохочення до змістовних 
розмов, що можуть сприяти 
позитивним змінам грома-
ди. Окрім перегляду фільмів, 
учасники заходу матимуть 
можливість поспілкуватися, 
обговорити теми та повідом-
лення, висвітлені у кіностріч-
ках. Очільниця пояснила:

– Вінниця працює у межах 
Європейського Зеленого Кур-
су, присвяченого переходу до 
кліматичної нейтральності 

у найближчі 30 років. Наша 
громада стала першою в 
Україні, де офіційно задекла-
рували такі наміри. Просвіт-
ницька діяльність і залучення 
зацікавлених людей до цього 
процесу – один з інструментів 
позитивного впливу на стан 
довкілля у нашій громаді. 
День Зеленого кіно ми органі-
зовуємо не вперше. Це було і 
минулого року, і навесні цьо-
го року, де збиралися десятки 
зацікавлених івмотивованих 
вінничан, щоб більше дізна-
ватися про те, як мінімізувати 
вплив людини на природне 
середовище.

Наталка ТЕРЕН


